
 

 
  

SUNSTAR DIAMONDS - RETAIL  
 
 
OFERTA 
 

FolosiŃi cardul dumneavoastră MasterCard Platinum sau Mastercard Gold de la Intesa Sanpaolo Bank 
şi primiŃi o reducere de 25% pentru toate tanzanitele, diamantele şi bijuteriile cumpărate, iar pentru 
cumpărături de peste 5.000 R (ranzi) primiŃi un bon valoric pentru o masă la Restaurantul Moyo. 
 
Provincia: Gauteng 
Adresa: Richards Drive nr. 34, Midrand, Johannesburg. 
 

DETALII PRIVIND OFERTA 

 
SunStar Diamonds nu este doar un magazin care vinde 
bijuterii – este o experienŃă unde amintirile  sunt 
transformate în adevărate comori, păstrate pentru 
totdeauna.  
Cu o suprafaŃă securizată de peste 1.000 de metri pătraŃi şi 
cu peste 2.000 de diamante şlefuite, având o paletă largă 
de culori, SunStar Diamonds oferă o experienŃă de 
cumpărături de neuitat.   
Alegerea diamantului este un moment al vieŃii care trebuie 
savurat şi sărbătorit – tocmai de aceea ar trebui să căutaŃi 
cu mare grijă locul din care îl cumpăraŃi. 
La SunStar Diamonds, personalul de vânzări bine pregătit 
vă va îndruma printr-o mulŃime sclipitoare de diamante, 
tanzanite şi bijuterii de cea mai înaltă calitate, ajutându-vă 
să faceŃi alegerea pe care o veŃi preŃui o viaŃă întreagă. 
Dovada autenticităŃii şi testarea diamantelor se realizează 
la faŃa locului şi îi puteŃi vedea chiar şi pe bijutieri făurind magia – în magazin – chiar în faŃa ochilor 
dumneavoastră. 
PuteŃi cumpăra cu toată încrederea diamante şi pietre preŃioase de la SunStar Diamonds – membru al 
Clubului ComercianŃilor de Diamante din Africa de Sud, al Consiliului Bijutierilor din Africa de Sud şi al 
AsociaŃiei Bijutierilor din Africa de Sud. SunStar Diamonds colaborează cu Rosy Blue, o companie 
aflată pe lista DTC (Diamond Trading Company sightholder), lider global în prelucrarea diamantelor 
de calitate. 
Aşa că, lăsaŃi-vă înconjuraŃi de cele mai strălucitoare diamante în timp ce alegeŃi ce vă place, iar 
personalul SunStar Diamonds se va ocupa de restul detaliilor.  
 
MOD DE UTILIZARE 

 

VizitaŃi magazinul SunStar Diamonds din Midrand, Johannesburg şi menŃionaŃi oferta MasterCard. 
PlătiŃi cu cardul dumneavoastră MasterCard Platinum sau Mastercard Gold de la Intesa Sanpaolo 
Bank. 
SunaŃi la numărul +27 11 315 8015* sau trimiteŃi un mesaj la adresa info@sunstar.co.za pentru 
informaŃii suplimentare. 
Valabilitate: 1 iunie 2010 - 31 august 2010 
 
*Apelul poate fi taxabil şi costul poate varia în funcŃie de furnizor 
 
 
 
 



 

TERMENI ŞI CONDIłII 
1. Oferta este independentă şi nu poate fi folosită împreună cu nicio altă ofertă din magazin  
2. Oferta este valabilă numai dacă plătiŃi cu cardul dumneavoastră MasterCard Platinum sau 

Mastercard Gold de la Intesa Sanpaolo Bank  
3. Oferta este valabilă în limita disponibilităŃii 
4. Valabilitate: 1 iunie 2010 - 31 august 2010 
 
Adresa: Bulevardul Woodlands, la intersecŃia dintre Garsfontein şi De Villa Bois Street, Woodlands, 
Pretoria. 
 
 
DECLARAłIE DE LIMITARE A RESPONSABILITĂłII 
ComercianŃii deŃin întreaga responsabilitate pentru produsele şi serviciile pe care le oferă prin 
intermediul acestui site, precum şi pentru oferta promoŃională specifică referitoare la aceste produse 
şi servicii. MasterCard nu îşi asumă nicio responsabilitate sau răspundere pentru daune, pierderi sau 
vătămări cauzate de:  

• ActivităŃile oricărui comerciant 
• Produsele şi serviciile oferite de orice comerciant, inclusiv dar fără a se limita la daune, 

pierderi sau vătămări cauzate de achiziŃia făcută sau de imposibilitatea de a achiziŃiona 
oricare dintre produsele sau serviciile oferite de comerciant  

• Oferta promoŃională făcută de oricare comerciant 
 
Dacă aveŃi întrebări sau reclamaŃii privind produsele, serviciile şi/sau oferta promoŃională prezentate 
pe acest site, vă rugăm să contactaŃi direct comerciantul participant în program şi nu compania 

MasterCard.  
 


